

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2018/1497 z dnia 8 października 2018 r. zmieniającego załącznik II do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1333/2008 w odniesieniu do kategorii żywności 17 i stosowania dodatków do żywności w suplementach diety

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 253 z dnia 9 października 2018 r.)

Strona 44, załącznik zmiany do załącznika II do rozporządzenia (WE) nr 1333/2008 pkt 2 lit. c):

zamiast:

	„E 969	Adwantam	55		Tylko suplementy diety w postaci syropu”
--	--------	----------	----	--	--

powinno być:

	„E 969	Adwantam	55		Tylko suplementy diety w postaci syropu
--	--------	----------	----	--	---

d) skreśla się pozycję dotyczącą podkategorii żywności 17.3.”.
